

白宫“师爷”班农 惨淡出局

从美国总统特朗普去年大选获胜的主要“功臣”，到与多名白宫高级顾问争执不和，曾被称为白宫“师爷”的特朗普首席战略师、总统高级顾问斯蒂芬·班农在“四面楚歌”中惨淡出局。

去年8月17日，“临危受命”的班农被任命为特朗普竞选团队首席执行官，并成功辅佐特朗普入主白宫；今年8月18日，白宫在流言声中宣布，当日将成为班农在特朗普团队中度过的最后一天。

一年间，班农非议不断、大起大落。不过，他出局的命运似乎早已埋下伏笔。

去留问题终有定论

18日下午，白宫新闻发言人萨拉·桑德斯宣布了班农离职的消息。她在一份声明中说，白宫办公厅主任约翰·凯利和班农一致同意18日是后者在特朗普团队中任职的最后一天。至此，连日来引爆美国媒体的班农去留问题终于有了定论。

不过，关于班农去职究竟是主动离开还是被扫地出门，却是说法不一。多名白宫官员对美国媒体透露称，私下里，特朗普近期对班农的表现越来越感到不满。

在16日接受自由派刊物《美国展望》杂志采访时，班农嘲讽了美国军事解决朝鲜半岛核问题的能力，此举被认为是削弱了特朗普在这一问题上的强硬立场。班农还在访谈中中伤政府同僚，大谈白宫内斗。美国媒体援引匿名白宫官员的话报道说，特朗普对班农上述访谈的内容感到“愤怒”。

然而，班农方面的说法却与此不同。据班农的一名亲信透露，班农坚称离职是他自己的主意，而且他已于7日向特朗普递交了辞呈，原计划于本月初宣布，只是因为12日爆发的弗吉尼亚州夏洛茨维尔骚乱才被搁置。

事实上，夏洛茨维尔骚乱也可能是造成班农离职的一个原因。骚乱发生后，美国政界及舆论均严厉谴责白人至上主义者，但特朗普就此事表态时却对冲突双方“各打五十大板”。对此，批评人士在指责特朗普的同时，也把怒火指向了被认为是白宫内“极右民粹人士”领袖的班农，要求特朗普将其解雇。



得罪了“领导”又得罪同事

别看如今班农只能黯然离开白宫，当初他可是特朗普的座上宾，在白宫也是呼风唤雨的人物。去年大选中，商人出身的特朗普以“华盛顿圈外人”的身份参选。他在自己的竞选团队中起用了大量非政界人士，这其中就包括被任命为竞选团队首席执行官的班农。

特朗普胜选后，班农随即被任命为总统首席战略师，并推动了特朗普政府的贸易保护、打压移民等颇有争议的政策，并在特朗普的一些关键决策上产生影响。比如，特朗普宣布美国退出《巴黎协定》的背后推手就包括班农。

不过，两人出现裂痕的消息其实早已见诸媒体报道，班农可能离职的传闻也早就在华盛顿流传。在美国媒体曝光的一段视频中，特朗普和班农在白宫发生激烈争执，这被认为是两人早已心生嫌隙的证据。

特朗普上月底任命凯利接替前任赖因斯·普里伯斯担任白宫办公厅主任一职，就是希望他能肃清混乱的白宫西翼。据白宫匿名人士透露，作出这一人事调整之时，特朗普就有意将班农一同革职。当时，包括众议院共和党议员马克·梅多斯在内的多名共和党人士劝说特朗普留下班农。但班农却很快失去了这些共和党人的支持。梅多斯的一名亲信表示，班农的争议访谈足以让梅多斯改变立场。

不得不说，在班农离开之前，他在白宫已陷入“四面楚歌”的境地了。就在班农被宣布离开白宫的当天，布赖特巴特新闻网宣布，班农将重新执掌这一“另类右翼”媒体平台。对于大起大落的班农而言，重回原点或许并不算是一个糟糕的结局。

据新华社

美国正式对中国 发起“301调查”

美国贸易代表莱特希泽18日宣布，正式对中国发起“301调查”。美国动用这一有违世贸组织规则的单边主义法律武器受到中方反对。

美国贸易代表办公室当天发表声明说，将调查中国政府在技术转让、知识产权、创新等领域的实践、政策和做法是否不合理或具歧视性，以及是否对美国商业造成负担或限制。

中国商务部新闻发言人日前已经表示，望美国遵守对世贸规则的承诺，若美方不顾事实采取举动，中方将采取所有适当措施，坚决捍卫中方合法权益。这位新闻发言人还强调，美方应该严守承诺，不要成为多边规则的破坏者。

所谓的“301调查”源自美国《1974年贸易法》第301条。该条款授权美国贸易代表可对他国的“不合理或不公正贸易做法”发起调查，并可在调查结束后建议美国总统实施单边制裁，包括撤销贸易优惠、征收报复性关税等。

据新华社

巴塞罗那恐袭案 仍有3名嫌疑人在逃

西班牙加泰罗尼亚自治区警方18日表示，参与制造巴塞罗那和坎布里尔斯镇两起恐怖袭击的嫌疑人中仍有3人在逃，他们的身份已经得到确认。

加泰罗尼亚自治区警察局局长特拉佩罗在当天举行的新闻发布会上说，一个拥有12名成员的恐怖团伙参与制造了这两次恐袭，其中5人被打死，4人被抓获，另有3名在逃嫌疑人的身份已经确认，其中两人可能已经在巴塞罗那附近的阿尔卡纳尔镇居民楼的爆炸中死亡。

特拉佩罗说，警方目前对这个恐怖团伙的情况了解得十分清楚。在坎布里尔斯镇被打死的5人中，一人是穆萨·乌卡比尔，17岁。此前警方认为他是巴塞罗那市中心兰布拉斯步行街开车撞人的司机，现在这个推断基本被排除，目前仍不能确定这名司机是谁。

据新华社

共建共享 全民健康 通知

为民众能逐步地做到强身健体，预防疾病。我们联合全国多家爱心企业共同举办“共建共享、全民健康”为主题的大型赞助活动。

社会参与，全民共建共同实现以下目标：

- 一、人民热爱健身项目持续提升；
- 二、通过健身改善身体；
- 三、健身之道认知及服务能力提升；
- 四、促进健身的制作体系更加完善；

为什么要向中老年朋友免费发放血压计、血糖仪、体温计？

为了让广大中老年朋友对自己的身体情况能更好地把控。特联系全国多家爱心企业为广大中老年朋友发放血压计、血糖仪、体温计。

免费申领以下物资：

- 1、价值298元的腕式电子血压计一台；
- 2、价值198元的电子血糖计一台；
- 3、价值58元电子体温计一个；
- 4、价值188元的多功能防辐射磁疗老花眼镜一副(自报度数)。



凡本地常住居民，男性年满60周岁，女性年满55周岁以上者均可报名免费申领，带上个人有效证件参加，每人限申领一份，数量有限，先报先得。

免费申领电话：0574-87025329 87025319